
D  ACRYL-STAR Reinigungs- und Polier-Paste 100 ml

Ungeeignete Reinigungsmittel oder Scheuerpulver lassen den brillanten Glanz von Acryl- und Mineralguss 
verblassen – die Oberfl äche wird stumpf und matt. Mit der Kombination aus speziellen Tensiden und Polier-
körpern entfernt Acryl-Star hässliche Verfärbungen, Flecken und Kalkablagerungen und poliert gleichzeitig 
die Oberfl äche. Bei Acryloberfl ächen können tiefere Kratzer mit dem beiliegendem Schleifpapier ausge-
schliffen und mit der Reinigungs- und Polierpaste wieder auf Hochglanz gebracht werden.

GEBRAUCHSANLEITUNG: Eine haselnussgroße Menge Acryl-Star mit einem feuchten Schwamm auf der 
nassen Oberfl äche verreiben, mit warmem Wasser nachspülen und trocken reiben. 
Tiefere Kratzer im Acryl können mit dem beiliegendem 1200er Schleifpapier unter Zugabe von Wasser he-
rausgeschliffen werden. Geschliffen wird entlang dem Kratzer in gerader Richtung. Fläche reinigen und 
Schleifrichtung um 90° ändern. Mit dem 2500er Schleifpapier nass weiterschleifen, bis eine glatte, matte 
Oberfl äche erreicht ist. Bei Kratzern auf Mineralguss verwenden Sie bitte ausschließlich die Polier-Paste, die 
beigelegten Schleifmittel sind aufgrund der dünnen, farbgebenden Schicht hierfür nicht geeignet! 
Zum Polieren den Acryl-Star auf die gereinigte Fläche auftragen und mit einem weichen, feuchten Baumwoll-
tuch 3-5 Minuten polieren, bis der gewünschte Glanz erreicht ist.

648/2004/EG, enthält: Unter 5% anionische Tenside, nicht ionische Tenside, Seife. Weitere Inhaltsstoffe: 
Poliermittel, Duftstoffe, Konservierungsmittel O-PHENYLPHENOL

F  Pâte de nettoyage et de polissage ACRYL-STAR 100 ml 

Avec un nettoyant non approprié ou de la poudre à récurer, la brillance éclatante de l'acrylique et de la fonte 
minérale s'estompe – la surface ternit et devient mate. Avec la combinaison d'agents tensioactifs et de 
particules de polissage spéciaux, Acryl-Star permet d'éliminer les décolorations, les taches et les dépôts 
calcaires disgracieux tout en polissant la surface. Dans le cas des surfaces acryliques, les rayures plus 
profondes peuvent même être poncées à l'aide du papier émeri fourni pour leur rendre ensuite leur éclat à 
l'aide de la pâte de nettoyage et de polissage.

GUIDE D'UTILISATION  : Étaler une noisette de produit Acryl-Star sur la surface mouillée à l'aide d'une 
éponge humide, rincer à l'eau chaude puis sécher à l'aide d'un chiffon. 
Les rayures plus profondes dans les surfaces acryliques peuvent être poncées avec le papier émeri 
grain 1200 fourni tout en versant de l'eau. Poncer le long de la rayure, en ligne droite. Nettoyer la surface et 
refaire un ponçage après avoir tourné de 90°. Continuer le ponçage avec le papier émeri à l'eau grain 2500 
jusqu'à obtention d'une surface unie et mate. Veuillez utiliser exclusivement la pâte de polissage pour les 
rayures dans la fonte minérale, les abrasifs fournis n'y sont pas adaptés en raison de la fi ne couche colorée ! 
Pour le polissage, appliquer Acryl-Star sur la surface nettoyée et polir avec un chiffon doux en coton humi-
difi é pendant 3 à 5 minutes jusqu'à obtention du brillant souhaité.

648/2004/CE, composition : agents tensio-actifs anioniques en dessous de 5 %, agents tensio-actifs non 
ioniques, savon. Autres composants : agent de polissage, produits aromatiques, produit de conservation 
O-PHENYLPHENOL

I  Pasta per pulizia e lucidatura ACRYL-STAR 100 ml 

Detergenti o polveri abrasive inadatte tendono a sbiadire la brillantezza delle vasche in acrilico o in mineral-
guss: le superfi ci diventano opache e spente. Grazie alla combinazione di tensioattivi e agenti di lucidatura 
speciali, Acryl-Star riesce a rimuovere scoloriture, macchie e depositi calcarei antiestetici, lucidando allo 
stesso tempo la superfi cie. Nel caso di superfi ci in acrilico, i graffi  più profondi possono essere levigati con 
la carta vetrata in dotazione, mentre la pasta per pulizia e lucidatura riporta le superfi ci al vecchio splendore.

ISTRUZIONI PER L'USO Spalmare una noce di Acryl-Star sulla superfi cie bagnata servendosi di una spugna 
umida, quindi risciacquare con acqua calda e asciugare strofi nando. 
I graffi  più profondi su acrilico possono essere levigati con la carta vetrata da 1200 in dotazione; l'operazione 
deve essere effettuata a umido, quindi con l'aggiunta di acqua. La levigatura deve essere eseguita lungo il 
graffi o seguendo una linea dritta. Pulire le superfi ci e cambiare la direzione di levigatura di 90°. Continuare 
l'operazione sulla superfi cie bagnata con la carta vetrata da 2500 fi no a ottenere un'area liscia e opaca. In 
caso di graffi  su superfi ci in mineralguss utilizzare esclusivamente la pasta lucidante; per via dello strato 
colorato particolarmente sottile, gli utensili di levigatura forniti in questo caso non sono idonei! 
Per la lucidatura applicare Acryl-Star sulla superfi cie pulita, quindi lucidare con un panno di cotone morbido 
e umido per 3-5 minuti, fi no a ottenere il grado di brillantezza desiderato.

648/2004/EG, contiene: meno del 5% di tensioattivi anionici, tensioattivi non ionici, sapone. Altre sostanze: 
lucidanti, profumi, conservante O-PHENYLPHENOL

MHD 3 Jahre
DLUO 3 ans 
TMC 3 anni
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